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Vážený pane , 
 
reagujeme tímto na Vaše podání „Stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace“, které bylo 
místnímu městskému úřadu doručeno dne 7. 2. 2025. 
 
Ve své stížnosti uvádíte zaslal Městskému úřadu Vrchlabí žádost o poskytnutí informací podle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím („InfZ“), konkrétně jste žádal  
o poskytnutí fotografie z rychloměru, která bylo pořízena silničním laserovým rychloměrem typu 
LTI 20/20 TruCam II, dne 18. 10. 2024 v 10:32 hodin na silnici číslo I/14 poblíž domu čp. 161 
v obci Rudník-Javorník, okr. Trutnov, ve směru jízdy na obec Trutnov.  
 
Této žádosti nebylo ze strany Městského úřadu Vrchlabí vyhověno, když bylo vydáno rozhodnutí  
o odmítnutí žádosti č.j. MUVR/50533/2024/KAZRO ze dne 3. 12. 2024. Toto rozhodnutí bylo na 
základě Vašeho odvolání zrušeno Krajským úřadem Královéhradeckého kraje a věc byla místnímu 
městskému úřadu vrácena k dalšímu projednání, a to dne 29. 1. 2025. Předmětem podané 
stížnosti je pak údajná nečinnost Městského úřadu Vrchlabí, když jste do dne podání stížnosti  
(tj. do 7. 2. 2025) neobdržel požadovanou informaci, ani nebylo o Vaší žádosti jinak rozhodnuto. 
 
K obsahu Vaší stížnosti si dovolujeme uvést následující. Dle ustanovení § 14 odst. 5 písm. d) InfZ 
je lhůta k poskytnutí informace dle citovaného zákona 15 dnů ode dne doručení žádosti. Stejnou 
lhůtu zákon stanoví i pro vydání rozhodnutí o odmítnutí žádosti (§ 15 InfZ). Jelikož byl spisový 
materiál v předmětné věci Městskému úřadu Vrchlabí vrácen odvolacím orgánem dne 29. 1. 2025, 
skončila zákonná lhůta k vyřízení žádosti až dne 13. 2. 2025. V této lhůtě Vám bylo do Vaší datové 
schránky doručeno Rozhodnutí o odmítnutí žádosti, čj. MUVR/11119/2025/KAZRO ze dne 10. 2. 
2025. Z důvodu vstřícnosti připojujeme vydané rozhodnutí, včetně doručenky do přílohy tohoto 
dopisu. 
 
Z právě uvedeného je zřejmé, že Vaše žádost o poskytnutí informací byla vyřízena řádně a včas a 
podanou stížnost je tak nutné posoudit jako nedůvodnou. 
 
S pozdravem 
 

Mgr. Radka Metelková, DiS. 
tajemnice městského úřadu 

 
 

Přílohy: Rozhodnutí o odmítnutí žádosti, čj. MUVR/5451/2025/KAZRO ze dne 17. 1. 2025 vč. 
doručenky 
 


